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Београд - Заменик председника СНС Александар Вучић каже да избори на Косову и
Метохији треба да се одрже и да је "држава требало да заузме другачији став".

  

Он је навео и да ће СНС до краја недеље разговарати са Србима на Косову и Метохији,
како би чули њихов став о одржавању избора, када ће СНС изаћи са званичним ставом
на ту тему.

  

  

Вучић, који је и кандидат за градоначелника Београда, додао је и да ће напредњаци,
уколико освоје власт, "бринути о опозицији, чувати је као мало воде на длану и слушати
њене предлоге".

  

"Председник Србије, новоизабрани Томислав Николић разговараће са представницима
опозиционих странака и са председником Демократске странке Борисом Тадићем о
решавању свих кључних питања, од Косова и Метохије, па до свих горућих економских
питања. Ми од таквих разговора са нашом опозицијом никада нећемо бежати", рекао је
он.

  

На питање какво је његово мишљење о Ратку Младићу, Вучић је одговорио да је Младић
човек који се тренутно налази у Хагу и да СНС никада неће штитити никога ко је
оптужен за злочин, али ће чекати пресуду.
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Он каже да је циљ те партије победа на председничким, парламентарним, покрајинским
и локалним изборима и да напредњаци неће водити "прљаву кампању" што, како тврди,
раде њихови противници предвођени Демократском странком.

  

Вучић је, на конференцији за новинаре, оценио да је кампања станака из актуелне
власти, а пре свега ДС-а и Социјалистичке партије Србије, "базирана на мржњи према
Српској напредној странци".

  

"Ничим другим се не баве, осим што 'просипају' мржњу према српским напредњацима и
покушавају да се точак историје врати назад", навео је Вучић додајући да странке из
актуелне власти нису понудиле грађанима ниједан нови закон или решење за актуелне
проблеме.

  

Према његовим речима, СНС не води прљаву кампању и њени представници нису рекли
ниједну ружну реч на рачун својих политичких противника.

  

Он је додао да очекује да ће кампања и у будућности бити "прљава", јер, како тврди, "ДС
нема шта да понуди".

  

Вучић је навео и да је СНС-у свеједно на ком месту ће лидер напредњака Томислав
Николић бити на листи за председничке изборе, јер очекују да победи.

  

Он је додао и да не мисли да сви грађани "много лепо мисле" о напредњацима, али да је
сигуран да не желе да "гледају и трпе актуелну власт" и да су жељни промена.

  

СНС ће, према његовим речима, наставити са позитивном кампањом и изношењем
предлога за излазак из кризе, а победа те партије на изборима би, како тврди, донела
промене, више радних места и наду и перспективу.
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На конференцији је приказан и изборни спот ДС-а, у коме је, како тврде напредњаци,
приказана кућа чију изградњу је, након земљотреса у Краљеву, финансирала СНС.

  

Шеф информативне службе СНС Вук Фатић навео је да је СНС финансирала изградњу
седам кућа од чврстог материјала, а да је актуелна валст градила монтажне куће.

  

(Танјуг)
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